



## **Епископ Корсунский Нестор принял участие в ежегодном заседании Ассамблеи православных епископов Испании и Португалии**

20 апреля 2018 года в ходе архипастырского визита в Мадрид епископ Корсунский Нестор принял участие в ежегодном заседании Ассамблеи православных епископов Испании и Португалии. В заседании также участвовали митрополит Испанский и Португальский Поликарп (Константинопольский Патриархат) и епископ Испанский и Португальский Тимофей (Румынская Православная Церковь).

По итогам заседания ассамблеи был одобрен составленный настоятелем мадридского храма во имя равноапостольной Марии Магдалины протоиереем Андреем Кордочкиным месящеслов святых неразделенной Церкви, просиявших на территории Иберийского полуострова. Иерархи приняли решение ходатайствовать перед Предстоятелями Поместных Церквей об установлении даты общеправославного почитания сонма иберийских святых.

Также был одобрен текст перевода на испанский язык чина Литургии святителя Иоанна Златоуста для всеобщего использования православными верующими канонических юрисдикций, представленных в Испании. Перевод подготовлен протоиереем

Андреем Кордочкиным, сообщает **сайт Корсунской епархии**.

В этот же день епископ Нестор провел встречу с послом Российской Федерации в Испании Ю.П. Корчагиным, который дал в Посольстве официальный обед в честь прибывшего в Мадрид архипастыря. В завершение встречи глава российской дипломатической миссии в столице Испании передал для местного храма во имя равноапостольной Марии Магдалины дар министра транспорта Российской Федерации М.Ю. Соколова – образ святого праведного Феодора Ушакова.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47516/>